

### 圖片導讀



瀋陽老婦被十警察電擊致死(第二版)



師正、法正、路正(中)(第四版)



舞蹈大賽再現神傳造化(第八版)



巴頓將軍的宿世因緣(第五版)

## 首屆全世界中國舞大賽圓滿落幕

【明慧週報訊】歷時三天的首屆全世界中國舞大賽二零零七年七月八日下午一點三十分，在震耳的掌聲與喝采聲中圓滿落下帷幕。經過三天的激烈角逐，十四名選手脫穎而出，分別捧走了少年男、女組和青年男、女組的冠、亞、季軍的獎盃。

青年男子組冠軍得主、台灣資深舞蹈家陳永佳表示很感激新唐人提供這麼一個好的交流平台，他說，「這可能是我最後一次參加比賽了，雖然自己經驗很多，但由於年齡很大，體力是一個大的挑戰，因此萬分珍惜參加這次世界級大賽的機會，很高興能獲此殊榮，為自己的舞蹈生涯畫上完美的句號。」

在紐約曼哈頓的史葛柏藝術表演中心，群英薈萃，來自世界各地的選手在這裡濟濟一堂，共襄盛舉，展示中國舞的千姿百態和追求純善純美的神韻。紐約著名的聲樂家高為量教授在觀看決

賽場後表示：「我對新唐人電視台推動中國傳統文化的精神和不懈的努力表示欽佩和讚賞，他們第一次在海外開創了將中國古典舞推向世界的開端，這是非常有意義的一件事情，希望以後每年都能舉辦。」

新唐人總裁李琮表示，新唐人電視台的宗旨之一是弘揚中華傳統文化，增進中、西方文化交流。為此，新唐人每年都舉辦全球華人新年晚會，今年又推出中國舞大賽。這次大賽可以說盛況空前，這是中華文化復興的開始。

### 中國舞將引領人類文化新時尚

大賽評委會發言人、資深中國古典舞專家曹逸女士說，真正傳統的舞蹈是美的，能打動人心的。人們內心深處都有追求純真純善純美的願望，會對光明美好的事物產生共鳴。中國舞猶如一



圖：二零零七年七月八日，首屆中國舞大賽在紐約圓滿落幕

枝神筆，書盡人間萬種風情。舞姿、跳躍、旋轉、翻騰等舞蹈語彙，匯通過神韻銜接成一定的內容，編織出來千變萬化的舞蹈。中國

舞通過身韻和神韻表達出高尚、美好的精神追求，必將為整個人類文化和道德的復興，起到非常重要的作用。而中華民族上下五千年源遠流長的半神文化，又為中國舞提供了取之不盡用之不竭的素材。

曹逸女士表示，本次舞蹈大賽高手雲集，向全世界展示了中國舞獨特、高雅的藝術魅力，希望藉此大賽，再次在全球捲起一股中國舞熱，把中國古典舞的精髓，更廣的讓世界認知，引領人類文化新時尚，構建純真、純善、純美的人類新藝術。（下轉第七版）

## 人權聖火將在希臘首先點燃

【明慧週報訊】法輪功受迫害真相聯合調查團(CIPFG)歐洲分團二零零七年七月三日，在倫敦外國記者俱樂部召開新聞發佈會，正式宣布啓動歐洲人權聖火計畫。一個月後，全球人權聖火將首先在奧運會的發源地-希臘雅典燃起；來自拉脫維亞的運動員、二零零六年冬季奧運會單人平底滑雪項目銅牌得主Martins Rubenis 將擔任歐洲聖火傳遞大使。

「人權聖火全球巡迴傳遞活動」由真相聯合調查團發起，即採取傳遞人權聖火方式，透過聖火在全球的傳遞揭露中共的暴行及反人類罪行，呼籲國際社會拒絕讓象徵人類和平的奧運變成「血腥奧運」。

CIPFG 歐洲分團團長、英國上議院資深議員Caroline Cox在

支持記者發佈會時表示：「迫害法輪功無疑是中國目前最嚴重的人權災難。中國政府(中共)雖然承諾改善人權，但事實證明這只不過是欺騙國際社會的粉飾手段。」她強調「反人類罪和奧運不能同時在中國進行」。

Caroline Cox重申了真相聯合調查團二零零七年五月三十日在北美向中共政權提出的三點要求：即釋放所有被關押的法輪功學員；停止對聲援和維護法輪功學員權益的維權律師和正義人士(如高智晟、力虹等)的迫害；就「活摘器官」的控告，接受國際社會不受限制的獨立調查。如果中共在二零零七年八月八日前仍未對CIPFG的訴求做出令人滿意的回應，該機構將在全球範圍結合所有正義力量來共同抵制中共舉辦二零零八年奧運會。

真相聯合調查團歐洲分團在記者會上也表示，迄今為止尚未接到中共政權的任何回應。

出席本次記者會的演說嘉賓還包括英國前資深外交家瑟羅勳爵、CIPFG歐洲分團副團長John Dee先生、荷蘭詩人Wilbert Stuifbergen、來自瑞士的國際信仰組織(Interfaith International) Charles Graves博士以及英國民主陣線代表金露西女士。

法輪功受迫害真相聯合調查團(簡稱CIPFG)由三百多名國際社會各界精英組成，在全球分為澳、亞、歐及北美四大分團，通過對中共謀殺法輪功學員盜取器官牟利指控的調查，揭示迫害真相，制止迫害，並對參與者追究「反人類罪」等責任。



## 美國首都國慶大遊行法輪功學員再展風采

【明慧週報訊】七月四日是美國獨立紀念日，也是美國的國慶，法輪功學員連續第六年獲邀參加首都華盛頓DC的慶祝大遊行，為這一盛大的活動增添了獨特的東方神韻。

三位身著煉功服的中西法輪功學員手持英文的「法輪功—真善忍」橫幅走在隊伍的最前面，緊隨其後的是精心裝飾的花車，幾位各族裔的法輪功學員在上面演示功法，花車頂部巨大的蓮花和周圍的許多小蓮花象徵著修煉人出淤泥而不染的品格。還有六位身著傳統唐裝綵帶的仙女飄逸曼舞在花車兩側。

隨後是由近兩百多名法輪功學員組成的「天國樂團」軍樂隊，整個樂團成八路縱隊，橫貫

整個憲法大道，聲勢浩蕩。天國樂團演奏了《法輪大法好》、《法鼓法號震十方》、《法正乾坤》、《美麗的美利堅》和《送寶》五首樂曲。

遊行的主席台設在憲法大道路邊正對白宮，背靠華盛頓紀念碑的位置。當法輪功學員的隊伍經過主席台時，主持人用擴音器向觀眾們介紹法輪功是一種來自古老中國的、基於「真、善、忍」理念的身心修煉方法，並介紹了蓮花花車和天國樂團。

主辦方遊行負責人馬科奇先生在接受採訪時表示，「法輪大法團體最基本的特徵是，他們用最專業的高檔次方式代表自己。每次他們加入我們的遊行，我們知道他們會給我們最好的。」

## 22國佛學會聯合聲明譴責港府遣返事件 呼籲香港特首勿做曾慶紅的替罪羊

【明慧週報訊】針對港府「七一」前根據中共提供的「黑名單」，通過拒發簽證、不准登機、強制以至暴力遣返等手段，阻擋估計近千名法輪功學員及普通民眾入境的事件，二十二國總共二十八個法輪大法佛學會向香港特區政府遞交聯合聲明，嚴重譴責香港政府大舉粗暴遣返法輪功學員，呼籲香港特首及入境處處長勿做中共主兇曾慶紅的替罪羊。

香港法輪功學員二零零七年七月五日在中環遮打花園舉行新聞發佈會，香港法輪大法佛學會發言人簡鴻章指出，在二零零七年六月二十五日至七月一日這段

期間，在曾慶紅等人的策動下，香港發生有史以來最大宗的人權醜聞，「有超過八百名來自各地的法輪功學員被特區政府拒絕入境，其中我們已經知道的，來自台灣被遣返的法輪功學員大約五百二十名，另外有二百八十名台灣學員在台灣的時候已經被拒絕簽發來香港的簽證，還有二十名學員在(台灣的)機場被航空公司拒絕登機。現在已有足夠的證據證實這件事，(香港)入境處曾經和航空公司開過會，同時要求航空公司配合入境處拒絕入境的做法，而且入境處還向航空公司提供有關學員的『黑名單』。」

簡鴻章強調，事件再次證實確實有「黑名單」的存在，而且遣返行動是針對法輪功，是對法輪功「真善忍」信仰的歧視。他指出，特區政府之所以會損毀自己在國際的形象，根源來自曾慶紅一夥：「他們利用中共黨魁胡錦濤來香港訪問的時候，製造事件，製造這件最大的人權醜聞，其中一個目的就是要令胡錦濤難堪，同時要迫使胡錦濤背上迫害的黑鍋。」

新聞發佈會之後，法輪功學員遊行至香港政府總部，向曾蔭權遞交公開信；警方代表接過公開信後，學員和平離去。